
Referat fra skolebestyrelsesmøde 23-05-2024  
 
Til stede: Jurgita, Karina, Lasse (forsinket), Saira, Tülay (forsinket), Bjørn, 
Enes, elevrådsrepræsentant Emily, elevrådsrepræsentant Prescious, Nieller og 
Lotte  
 
Afbud: elevrådsrepræsentanter Topper og Rayaan 
 
Referent: LR 
Spørgetid: 
 
23/24-44. Valg 
Tülay genopstiller og er genvalgt. 
Marie Johannesen ønsker at stille op. Marie bliver enstemmigt valgt til 
skolebestyrelsen. 
 
Ved mødet i august bliver skolebestyrelsen igen 7 forældrerepræsentanter, så 
Lasse bliver skolebestyrelsesmedlem. Skolebestyrelsen har ikke nogen 
suppleanter. 
 
23/24-45. Mette Harder deltager 
Mette Harder er souschef i CDS, Center for Dagtilbud & Skoler.  
Mette er rundt og besøge alle skolebestyrelserne. Skolebestyrelserne er en 
vigtig stemme for skolerne.  
 
Hvad kan skolebestyrelsen ønsker sig af CDS? CDS kan hjælpe med at styrke 
arbejdet i skolebestyrelsen.  
 
Hvad fylder i skolebestyrelsen lige nu? Damagerskolens økonomi/besparelser 
fylder meget. Eleverne trives, lærerne gør det godt, for de ressourcer der er til 
rådighed. 
 
Man arbejder politisk med at udvide kommunens servicerammen. 
 
23/24-46. Princip for rusmidler 
Udkast til princip kommer fra SSP. Et princip der gerne skal være gældende på 
alle kommunens skoler. 
Princippet redigeres/rettes til. Princippet skal være kort og præcist. Ingen 
handlemuligheder i princippet.  
Karina og Jurgita ser på det til kommende møde/augustmødet 
 
23/24-47. Kulturaften - hvilken bod skal SB have 
Skolebestyrelsen vil have en bod med kaffe og kage, der laves en vagtplan. BK 
laver et banner. 
 
Kontaktforældre synes det ville give bedre mening at samle ind til nogle fælles 
ting/oplevelser i stedet for til de enkelte klassekasser.  
Planlægningsudvalget af kulturaftnen har tænkt i begge dele. Loppebod giver 
penge til klassekassen, aktiviteter/”mad” giver penge til fælles oplevelser for 
de enkelte afdelinger. 



Forældrehenvendelse ang. tidspunkt. Sluttid 19.30 er sent, husk at have det 
med i overvejelserne til planlægning af næste års kulturaften. 
Opfordring til, at Nari i et nyhedsbrev eller opslag inden gør familier 
opmærksomme på, at man ikke er forpligtet til at være her i hele tidsrummet.  

23/24-48. Planlægning af årshjul 2024/2025 
Årets møderække fastlægges. 
Der planlægges med 10 møder. Den udsendte plan vedtages. 

23/24-49. Nyt fra 
• Formanden: 
Skolebestyrelsesformænd laver sammen opmærksomhed på de økonomiske 
forhold i kommunens folkeskoler. 

• Der er afholdt fælles møde med alle TRere og AMRere, 
repræsentanter fra dlf og BUPL. 

• Der laves ”ballade” i medierne. Kommer også i DR-nyhederne den 
28. maj klokken 21. 

• Der afholdes stormøde den 17.juni kl. 19.00-21.00 på Gymnasiet. 
 
Sidste skolerådsmøde handlende om ny fordeling af inklusionsmidler, samt 
den specialpædagogiske 17 punkts plan. 

 
• Ledelsen: 
Vi er godt i gang med skoleårets planlægning. 
Der skal ansættes 1,6 stilling. Vi søger matematiklærer og musiklærer 
primært til indskolingen.  
Fagfordelingen er ved at være fordelt, men vi skal have ansat vores nye 
lærere inden vi kan sige vi er helt i mål. 
 
Vi oplever et presset personale. Det betyder stigende sygefravær relateret 
til arbejdet. 

 
• Medarbejderne: 
Vi er presset.  
Fagfordelingen er ved at gå op, men der skal undervises meget. 
 
Bekymring for sygemeldinger blandt kolleger 

 
• Eleverne: 
Ønsker fortsat en gallafest. 
Ser på fysiske rammer og faciliteter. Vi mangler nogle gode steder at 
opholde os, nogle spil/bolde mv. som kan bruges til aktiviteter.  
 
• Andre: 
Anbefalinger i forhold til skærme, kommer det til at betyde noget i skolen? 
Der er ikke længere spilledag i SFOen. 
Det er et dilemma, at der i de seneste år kun er brugt penge på digitale 
læremidler, dvs. vi ikke har opdaterede bøger/materialer, hvis skærme skal 
begrænses i undervisningen. 

 



23/24-50. Punkter til kommende møder: 
 
 Årets brug af vikarer 

Princip for meddelelsesbogen  
Principper, 

 Chat GPT 
  
  
 
 
 
 

 
 


